



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

RETIFICAÇÃO

EDITAL 013/2010

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, RESOLVE:

Retificar o Edital nº 013/2010, de 20 de Janeiro de 2010, publicado no DOU de 22 de janeiro de 2010, seção 3, página 66,

- onde se lê: REQUISITOS: Graduação em Agronomia, Engenharia Agrícola, Engenharia Civil ou Engenharia Florestal. Doutorado ou Mestrado em qualquer área; leia-se: **Requisitos: Doutorado.**
- onde se lê: DAS INSCRIÇÕES: de 25 de janeiro a 26 de fevereiro de 2010; leia-se: **INSCRIÇÕES: de 25 de janeiro a 08 de março de 2010.**

Pedro Angelo Almeida Abreu
Reitor/UFVJM